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令和６年度「春季婦人生活習慣病予防健診」のご案内

時下、ますますご清栄のこととお喜び申し上げます。
また、当健康保険組合の事業運営にご協力いただき厚くお礼申し上げます。
　さて、令和５年度秋季も東京都総合組合保健施設振興協会（東振協）に委託して３５歳以上の女性被保険者・被扶養者の方を対象とした乳がん・子宮がん検査に生活習慣病予防健診も含んだ「婦人生活習慣病予防健診（Ｃ１コース）」を実施しているところですが、今回は令和６年度春季受診分のご案内となります。全国約７００か所以上の会場で受診できる大変充実した健診ですので、女性被保険者の皆様へご周知くださいますようお願い申し上げます。
　なお、３５歳以上の女性被扶養者の皆様につきましては、ご自宅宛に案内書を送付する予定です。
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実施期間　　令和６年　４月１日（月）～令和６年　８月３１日（土）
申し込み期間　　令和５年１２月１日（金）～令和６年　１月１６日（火）まで
一部負担金　　４，５００円

※ ３５歳以上（令和７年３月３１日時点での年齢）の女性が対象となります。
※ この健診を受診する場合、年度内(令和６年４月1日～令和７年３月３１日)
1回のみ補助の対象となるため、以下の健診等の受診は、同一年度内は補助の対象外となりますのでご注意ください。
　◎一般健康診断(東振協・A2コース)
　◎生活習慣病予防健診(東振協・Bコース)
　◎婦人生活習慣病予防健診(東振協・C1コース)
　◎人間ドック(東振協・D1コース)
　◎特定健康診査(東振協・Eコース)
　◎巡回健康診断(定期健康診断)
　◎日帰り人間ドック(健保連・健保組合個別契約)
· 健診の申込時及び当日に東京トラック事業健康保険組合の資格がない方は受診できません。
· 会場等につきましては、冊子「令和６年度・春季婦人生活習慣病予防健診のご案内」をご覧ください。
· 健診日はお申し込み後に集計を行い会場毎に決定されますので、お申し込みの際には指定できません。
· 申し込まれる方が複数名いらっしゃる場合の申込用紙は、同封しております婦人生活習慣病予防健診申込書（団体用）をご利用ください。
· 申込書はコピーしてご利用ください。
· ご不明な点がございましたら、健康管理部までお問い合わせください。
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