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ご担当者　様

東京都千代田区三番町１４番地４
東京トラック事業健康保険組合
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時下、ますますご清栄のこととお喜び申し上げます。
日頃、当健康保険組合の事業運営に特段のご協力を賜り、厚くお礼申し上げます。
さて、このたび健康課題を把握するための資料として、２０２２年度の特定健診結果を分析した「健康スコアリングレポート」が厚生労働省より発出されましたのでご提供いたします。
事業主様及びご担当者様におかれましては、健康課題等について把握していただくとともに安全衛生委員会等の保健活動にご活用いただき、疾病予防や健康づくり等を踏まえた健康経営の一助になれば幸いです。
また、「健康スコアリングレポート」を詳細に解説した参考資料及び活用ガイドラインにつきましては、当健康保険組合ホームページの「トピックス」に掲載していますのでご参照ください。
なお、このレポートは、ご提供いただいた６４．０％の特定健診データから作成されたものであり、より正確な分析結果を得るには、さらなるデータの集積が不可欠となります。つきましては、特定健診データ提供のご協力を何卒よろしくお願い申し上げます。　
ご不明な点がございましたら、健康管理部までお問い合わせください。


お問い合わせ先
東京トラック事業健康保険組合
健康管理部
電話　０３－３２６４－２３６９（直通）

